

2016年4月 丙申年三月十六 星期五 今日8版





市委常委会专题研究镇级换届工作 始终把纪律和规矩挺在前面 换出新的精气神 换出发展新动能

记者 张赤奎

本报讯 21日 ,市委书记徐华水 主持召开市委常委会 ,专题学习传达 上级关于乡镇换届工作会议主要精 神 研究我市贯彻落实意见。

会议指出,换届工作是保证顺利 实施 十三五 规划 全面推进 二次出 发、创新驱动,打造经济社会发展 升 级版 的进程 加快建设 两美 永康 的政治保障;是落实全面从严治党要 求的组织保障 ;是加强各级领导班子 的建设,进一步深化 三不三看 选人 用人导向的有利契机。各常委、各级 党组织要切实强化政治意识、大局意 识、责任意识和看齐意识,以高度的责 任感和使命感 ,切实担起责任、把好方 向、树好导向,把换届工作积极稳妥地

抓紧、抓好、抓实。

会议要求 现在开始就要抓准备工 作 要认真学习中央、省委、金华市委乡 镇换届工作的要求,吃透精神、掌握政 策 情况要明、底数要清、步骤要稳 态度 要积极。要成立永康市镇党委换届工 作领导小组 加强对换届工作的领导。

会议指出,要把加强党的领导贯 穿换届工作的全过程,确保换届工作 平稳有序地推进。各级党委要切实负 起主体责任,要总揽全局、协调各方, 吃透换届政策和精神,认真分析、研 究、解决换届工作推进中遇到的困难 和问题,确保思想认识到位、工作部署 到位、组织措施到位 ;要牢牢把握选举 换届工作的主导权和领导权,确保换 届工作规范有序进行。

会议指出,要强调正确的用人导

向,牢牢把握换届工作对班子配备的 要求 ;要坚持党管干部的原则 ,改进推 进考察方式 ,更精准地选人用人 ,进一 步深化 三不三看 的选人用人导向 大 力选拔埋头苦干、有激情、敢担当、过得 硬、能打胜仗、干净干事的干部 不断提 高班子的整体战斗力。同时 要发挥党 代会的议事功能,围绕绘好蓝图、选好 干部、配强班子、换出好风貌的要求,全 面系统地开好党代会 科学地总结谋划 经济社会发展的目标和举措。

会议要求 ,要做好思想的引导 ,正 确地掌握干部的思想动态和心理预 期,教育引导领导干部讲政治、顾大局、 守纪律、讲规矩,自觉服从组织安排,正 确对待个人的进退留转 做到换届期间 思想不散、秩序不乱、工作不断。

会议强调,要把纪律和规矩挺在

前面。各级党委要切实扛起责任,加 强纪律和规矩的教育,认真落实管党 治党的主体责任,严格执行 九个严 禁、九个一律 的换届纪律规定 ,高高 举起正风肃纪的 利剑 积极发挥 打 霸拔钉 在换届工作中的威慑作用,对 违反换届纪律 阻挠或者妨碍换届工 作的个人和行为要 露头就打、严肃 处理,对换届工作中出现领导不力、失 职渎职的行为要严肃追究责任 ,确保 换届风清气正 ;要紧紧围绕永康 二次 出发 的伟大事业 统筹做好市镇两级 的换届工作,换出新的精气神,换出发 展的新动能。

会议原则通过《永康市镇党委换 届领导小组名单》《镇党委换届试点工 作指导组名单》《永康市严肃换届纪律 保证换届风清气正工作方案》等。



智能化测试仪助力中考

21日,2016年度中考体育科目 测试在永康二中进行。来自全市的 7126名考生参加了仰卧起坐、篮球 等项目的测试。此次考试最大的亮 点是首次启用了智能化测试仪,考 试成绩完全由机器生成并储存到电 脑。据介绍,智能化测试仪不仅能 减少误差 ,还能有效规避人为因素 , 保证考试的公开公平公正。

城市质量精神:

记者 杨成栋 摄

YRCB ⋜ 永康农商银行 永康人自己的银行 请您关注今日头条

距第七届中国(永康) 国际门业博览会开幕

降雨量较常年同期偏多八成

下周多过程性降水天气 防汛刻不容缓

记者 秦艳华

本报讯 21日 ,省防汛防台抗旱指 挥部召开会议,全面总结回顾前期汛 情,部署下一步工作。市水务、建设等 部门负责人在我市分会场参加。

目前,省国土资源厅已发布多地 地质灾害橙色预警。会议强调,各 地要迅速行动起来,围绕 不死人、 少伤人、少损失 目标,立足防大汛

抗大灾,加强监测预报预警、科学防 控,做好应急处置,落实群防群控机 制,全力以赴高标准做好当前的防

据悉 .4月以来 .受西南暖湿气流 等因素影响,我市出现三次明显的降 水过程。截至21日8时止,全市累计 平均面雨量 186.9 毫米 放常年同期偏 多八成。根据最新气象资料分析,预 计未来7天,我市还将多过程性降水 天气,较强降水时段主要出现在22日 夜至23日、25日夜至27日前,预计伴 有强雷电、短时强降水等强对流天气。

目前,我市已组织开展了汛前水 利工程大检查,对存在安全问题的水 利工程进行梳理 层层落实责任 并重 点做好地质灾害点监测预警等八方面 工作。相关部门已实施24小时值班 制 ,密切关注水情雨情变化 ,确保安全 度汛。







即可申请农行信用 美食半价 免费洗车 10元看电影

详情请咨询农行各网点

多云到阴有阵雨

傍晚到夜里阴有阵雨或雷雨

偏东风 1-2级

最高温度 24℃~25℃

阴有阵雨或雷雨

最低温度 17 ~18

更多信息请关注 永康气象 微信号 , 永康气象信息网www.ykqx.cn。